



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

MAS Chrudimsko

## KONTROLNÍ LIST PRO HODNOCENÍ FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI

projektového záměru předloženého do  
2. výzvy MAS Chrudimsko - IROP - HASIČI I.

Příloha č. 2  
Platnost od 16. 10. 2023

Základní údaje projektového záměru	
Název projektového záměru	
Číslo projektového záměru	
Žadatel	
Hodnotitel	

KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI pro POSOUZENÍ SOULADU PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU S PROGRAMOVÝM RÁMCEM IROP						
Číslo	Název kritéria	Druh kritéria (napravitelné/nenapravitelné)	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení ANO/NE/NR/Nehodnoceno	Odůvodnění hodnocení
1	Projektový záměr je podán v souladu s cíli a podporovanými aktivitami.	napravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS	ANO – Projektový záměr je podán v souladu s cíli a podporovanými aktivitami. NE – Projektový záměr není podán v souladu s cíli a podporovanými aktivitami.		
2	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy.	napravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS	ANO – Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy. NE – Projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy.		
3	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl a výzvu.	nenapravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl a výzvu. NE – Žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl a výzvu.		
4	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	napravitelné	Výzva MAS, Projektový záměr	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.		
5	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	napravitelné	Projektový záměr, Studie proveditelnosti	ANO – Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů. NE – Projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů.		
6	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti vč. max. rozsahu uvedeného v projektovém záměru.	napravitelné	Projektový záměr	ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti vč. max. rozsahu. NE – Projektový záměr není podán v předepsané formě a obsahově nespĺňuje všechny náležitosti vč. max. rozsahu.		
7	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.	napravitelné	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS	ANO – K žádosti jsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy RO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. NE – K žádosti nejsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy RO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nespĺňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.		
8	Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem žadatele nebo pověřeným zástupcem na základě plné moci/pověření nebo na základě usnesení z jednání zastupitelstva/Rady, příp. jiného adekvátního dokumentu.	napravitelné	Projektový záměr, příloha projektového záměru	ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem žadatele nebo pověřeným zástupcem na základě plné moci/pověření nebo na základě usnesení z jednání zastupitelstva/Rady, příp. jiného adekvátního dokumentu. NE – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem žadatele nebo pověřeným zástupcem na základě plné moci/pověření nebo na základě usnesení z jednání zastupitelstva/Rady, příp. jiného adekvátního dokumentu.		
9	Je místo realizace projektu na území definovaném MAS, tj. na území definovaném ve výzvě MAS?	nenapravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO – Realizace projektu je na území definovaném ve výzvě MAS. NE – Realizace projektu není na území definovaném ve výzvě MAS.		
11	Projekt přispívá: - Ke snížení negativních jevů mimořádných událostí - a/nebo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací - a/nebo ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí.	napravitelné	Podklady pro hodnocení, Projektový záměr	ANO – Projekt přispívá: - Ke snížení negativních jevů mimořádných událostí - a/nebo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací - a/nebo ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí. NE – Projekt nepřispívá: - Ke snížení negativních jevů mimořádných událostí - a/nebo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací - a/nebo ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí.		
12	Obec, která zřizuje jednotku požární ochrany (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie II, III a V (podle přílohy zákona o požární ochraně) doložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektu, případně čestné prohlášení, že žadatel o vydání Stanoviska HZS ČR požádal.	napravitelné	Podklady pro hodnocení, Stanovisko HZS ČR, čestné prohlášení	ANO – Obec, která zřizuje jednotku požární ochrany (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) – jednotku sboru dobrovolných hasičů kategorie II, III a V (podle přílohy zákona o požární ochraně) doložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektu, případně čestné prohlášení, že žadatel o vydání Stanoviska HZS ČR požádal. NE – Obec, která zřizuje jednotku požární ochrany (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) – jednotku sboru dobrovolných hasičů kategorie II, III a V (podle přílohy zákona o požární ochraně) nedoložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektu, případně čestné prohlášení, že žadatel o vydání Stanoviska HZS ČR požádal.	Nerelevantní. Viz modifikace výzvy č. 1	
13	Projektový záměr je v souladu s přílohou č. 5 výzvy MAS - Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činnosti jednotek SDH obcí.	napravitelné	Podklady pro hodnocení, Projektový záměr, Příloha č. 5 výzvy MAS	ANO – Projektový záměr je v souladu s přílohou č. 5 výzvy MAS - Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činnosti jednotek SDH obcí. NE – Projektový záměr není v souladu s přílohou č. 5 výzvy MAS - Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činnosti jednotek SDH obcí.		

Celkové hodnocení projektového záměru			
Celkové hodnocení	Jméno a příjmení	(splněno/nespĺněno)	Datum a místo
Hodnotitel			
Schvalovatel			